

ESTRUCTURA TUBULAR EN ALUMINIO PINTADO
TUBULAR STRUCTURE IN PAINTED ALUMINUM
CHÂSSIS TUBULAIRE EN ALUMINIUM PEINT

REPOSABRAZOS PLEGABLES
FOLDABLE ARM RESTS
ACCOUDOIRS PLIANTS

CINTURONES AJUSTABLES EN PIERNAS Y TORSO
ADJUSTABLE BELTS ON LEGS AND CHEST
CEINTURES RÉGLABLES AUX JAMBES ET AU TORSO

ASIENTO Y RESPALDO EN ABS (MAYOR GRADO DE HIGIENE)
ABS SEAT AND BACK (GREAT HYGIENE)
ASSISE ET DOSSIER EN ABS (MEILLEURE HYGIÈNE)

EMPUÑADURAS TELESCÓPICAS EXTRAIBLES
REMOVABLE TELESCOPIC HANDLES
POIGNÉES TÉLESCOPIQUES AMOVIBLES

REPOSAPIÉS TUBULAR PLEGABLE INTEGRADO
INTEGRATED FOLDING TUBULAR FOOTREST
REPOSE-PIEDS TUBULAIRES PLIANT INTEGRÉ

RUEDAS GIRATORIAS Y BLOQUEABLES CON FRENO
SWIVEL AND LOCKABLE WHEELS WITH BRAKE
ROUES PIVOTANTES ET VERRROUILLABLES AVEC FREIN



EMPUÑADURAS BLOQUEABLES
LOCKABLE GRIPS
POIGNÉES VERRROUILLABLES

ANCLAJES PARA ORUGA
ANCHORS FOR THE TRACK UNIT
ANCRAGES POUR CHENILLE

APTO PARA PERSONAS VOLUMINOSAS
SUITABLE MEASURES FOR LARGE PEOPLE
ADAPTÉES AUX PERSONNES DE GRANDE TAILLE

SISTEMA DE PLEGADO ÚNICO EN EL MERCADO
UNIQUE FOLDING SYSTEM ON THE MARKET
SYSTÈME DE PLIAGE UNIQUE SUR LE MARCHÉ

RUEDAS DE GRAN DIÁMETRO CON FRENO
LARGE DIAMETER REAR WHEELS WITH BRAKE
ROUES ARRIÈRE DE GRAND DIAMÈTRE AVEC FREIN



CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

- › Construcción en aluminio tubular de gran resistencia y peso contenido.
- › Sistema de plegado único en el mercado.
- › 4 ruedas, dos giratorias y dos posteriores de gran diámetro con freno para un total confort de marcha.
- › Empuñaduras posteriores bloqueables.
- › Resposabrazos plegables.
- › Empuñaduras telescópicas con posibilidad de extracción total.
- › Resposapiés plegable integrado.
- › Asiento y respaldo en ABS para un mayor grado de higiene y facilidad de limpieza.
- › Cinturones en piernas y torso con cierre de seguridad ajustables.
- › Barandilla superior para un óptimo empuje y agarre durante la marcha.
- › Medidas adaptadas para el confort de pacientes de mayor volumen.

- › Constructed in tubular aluminum for great resistance and contained weight.
- › Folding system unique in the market.
- › 2 swivel wheels and 2 rear wheels with break and large diameter for a total motion comfort.
- › Lockable rear grips.
- › Foldable armrests.
- › Telescopic handles with the possibility of total extraction.
- › Integrated folding footrest.
- › ABS seat and back for a great hygiene and easy to clean.
- › Leg and chest belts with adjustable safety lock.
- › Top railing for optimum thrust and grip during the ride.
- › Measures adapted to the comfort of patients with big wight.

- › Fabriquée en aluminium tubulaire pour une meilleure résistance et légèreté.
- › Système de pliage unique sur le marché.
- › 4 roues, deux pivotantes et deux arrières de grand diamètre avec frein pour une avancée plus confortable.
- › Poignées arrières verrouillables.
- › Accoudoirs pliants.
- › Poignées télescopiques avec possibilité d'extraction totale.
- › Repose-pieds pliant intégré.
- › Assise et dossier en ABS pour une meilleure hygiène et plus grande facilité de nettoyage.
- › Ceintures réglables aux jambes et torse avec fermeture de sécurité.
- › Ridelle supérieure pour une meilleure prise et poussée pendant l'avancée.
- › Dimensions adaptées pour le confort de patients grande taille.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA / FICHE TECHNIQUE

LARGO	LENGHT	LONGUEUR	700 mm
ANCHO	WIDTH	LARGEUR	520 mm
ALTO	HEIGHT	HAUTEUR	225 / 1025 mm
PESO	WEIGHT	POIDS	13 kg
CARGA MÁXIMA	MAX. LOAD	CHARGE UTILE	250 kg
RUEDAS	WHEELS	ROUES	Ø120x32 mm / Ø200x45 mm
EMPUÑADURAS	HANDLES	POIGNÉES	4 (2 Front extensible + 2 rear)
REPOSABRAZOS	ARMREST	ACCOUDOIRS	2 plegables/folding/pliant
MEDIDA RESPALDO	REST LENGHT	DIMENSIONS DOSSIER	440x440 mm
MEDIDA ASIENTO	SEAT WIDTH	DIMENSIONS ASSISE	433x465 mm
ALTURA ASIENTO	SEAT HEIGHT	HAUTEUR ASSISE	515 mm
PERSONAL REQUERIDO	OPERATOR REQUIRED	PERSONNEL RECOMMANDÉ	2

